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˝UPOZNAJ HRVATSKU˝ 

 

Središnja Istra – Mala mjesta velike prošlosti 
 

 
 

 

Bajkovita priroda, gotovo mitski pejzaži i zanosni srednjovjekovni gradići centralne Istre 

probuditi će u vama pravo iskonsko zadovoljstvo. Centralna Istra jedna je od rijetkih 

mediteranskih regija koju krasi kvaliteta netaknutog prirodnog krajolika i bogatstvo kulturne 

baštine. Posjetiti ćemo Roč, aktivno kulturno središte, te Hum – najmanji grad na svijetu. 

Oba su gradića zaštićeni spomenici kulture, Dolazak u Motovun srednjovjekovni grad na brdu 

bogat kulturno-povijesnom baštinom koji dominira dolinom Rijeke Mirne.  Nastavak 

putovanja do Grožnjana - gradić umjetnika i galerija.  

Istarske Toplice – poznati lječilišni centar sjeverne Istre.Nalaze se u netaknutoj prirodi izvan 

gradskih naselja. Zelenilo, mir i tišina stvaraju poseban ugođaj za potpuni odmor. 

 

Roč – aktivno kulturno središte, 

 Hum – najmanji grad na svijetu. Aleja Glagoljaša posvećena starom hrvatskom pismu 

glagoljici.  

Motovun srednjovjekovni grad na brdu, Grožnjan – gradić umjetnika i galerija. 

 

Aranžman je moguće ostvariti u trajanju od jednog do tri dana. Okvirni program aktivnosti za 

trodnevni aranžman obuhvaća: 1 dan Roč- Hum, gradići su zaštićeni spomenici culture, Aleja 

Glagoljaša posvećena starom hrvatskom pismu glagoljici. 2 dan Motovun- srednjevjekovni 

grad na brdu, Grožnjan- gradić umjetnika i galerija. 3 dan Istarske Toplice. Aranžman se može 

realizirati  tijekom cijele godine za grupe od 2 do 40 osoba. Smještaj je osiguran u hotelima s 

tri ili četiri zvjezdice, dok je prijevoz moguć vlastitim prijevoznim sredstvom ili u našoj 

organizaciji. Stručno vođenje je moguće na hrvatskom, engleskom, ruskom,njemačkom, 

talijanskom i francuskom jeziku. Svi navedeni podaci su okvirni i nisu obvezujući pa Vas 

molimo da nam se obratite za izradu konačne ponude. 

 

Cijena po osobi: na upit (ovisno o broju prijavljenih putnika). 


